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Ccn la niduziane del gradc al*olicon *lcuni eomptsti sclubili i* miscele
ri*che di atcsl si insol*biliszan* dív*ntands feeílmente *eparabili *sn
unn ssmpliee filtrazioNrÉ, o eon iln& *hiarifi*azisne. Tuttn qu*sto è un
vantaggio pcr la stabilitàr della gr*ppa nel tempoo pcr*hé si eliminan*
grnndi qunntità di acidi quali il miristics- il lauriss, Ie stearieso

l'*leic*n it linsleieo, il lin*i*nÈ*o nd i relntivi esteri f*rrn*ti *on I'al*o[
etilico, rnetili*o e nrnilic* * di m*etatr* *he s'idr*linna.

Il ttistillato sttenutc ha un quantitativo di al*ool { 70-8S% vsl}
s*pericre al grads di crnsumeai*ne ehe si sitn* Ér* i 4S - 5S o a

set*ndn dci dirtill*ti e dei propri gusti.
IMPORTANTE; LA LH'f'IURA DCI GRADT ALCOLICT CON
L'ALCOTTFîNTRfi È H_$ATTA PER TTI!{A TNMPERATTJRA $T
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Miseelanelo etan*lo € aequa si provocfl un legg*rc ris*ald*msnt* e

uft& c&tlfraeÈone clel v*i*rne, inf*tti se si rnescclanc 5* litri di alc*cl
coli 50 litri cti acque a 20oC si asrà ;

S6.46 litri a 5f .&?t'/t vcl, alcooi

Catcalo per la ridusi$ne: €s: 50 litri al 6S% rid*tfi sl $*%

l"- s**o*da il v*l$*t*: 50 litri x 60 x 1S0 = 6{} lifri
rs0 5s

ncque da ngginngere: 60 litri - S0 : I {} lif ri

quantità lievemente inf*ri*re ccnsiderata l* ccntrssiane {pcc+ precisc}

?.- $cctls4*l* Éla**s: tahella indica 45.455 kg al 52.89"/' ma$$a { pesa

spe*ifico della mis*ela 9$9.1t kgl*m3) rnassa a 5{}o *47,43

quindi SB litri psssffi* { 5S x *.9*gll } 45.455

kg 1*{}% * 4S,4.$$ x S?"*î : 23*6?7 ks p l {}0 : 55,8tl2kg
f frfrIUU À4 A-l1L.+J

n*qua da ugginÉg€re : 55.8$2 - 45,45$ * I{},34? kg


